

13 октября

**День работника сельского хозяйства и перерабатывающей
промышленности**

Общая информационная справка

День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности – важнейший праздник для всех тружеников сельскохозяйственной и перерабатывающей промышленности нашей страны, который приходится в этом году на 13 октября. Во времена СССР существовали два разных праздника: Всесоюзный день работников сельского хозяйства и День работников пищевой промышленности. Позже праздники объединили, присоединив к ним День мелиоратора, а в 1999 году был утвержден окончательный вариант, который существует до сих пор, – День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

День работников сельского хозяйства в России не имеет фиксированной даты. Ежегодно второе воскресенье октября могут заслуженно назвать своим профессиональным днем фермеры, агрономы, специалисты пищевых и перерабатывающих предприятий, а также садоводы и огородники, которые многие годы уделяют внимание собственным участкам. Этот праздник учреждён в знак глубокого уважения ко всем, кто работает в агропромышленном комплексе, и делает всё для укрепления продовольственной безопасности государства.

Агропромышленный комплекс – это важнейшая составная часть экономики любой страны, где производится жизненно важная для общества продукция, и сосредоточен огромный экономический потенциал. В России в нем занято почти 30 % работающих в сфере материального производства, задействована пятая часть производственных фондов, и создается около трети валового национального дохода. Сегодня сельское хозяйство, в целом агропромышленный комплекс – одна из самых динамичных отраслей российской экономики. Россия стала ведущей зерновой державой и занимает лидирующие позиции в мире по экспорту пшеницы. Позитивная динамика отмечена и по другим направлениям, таким как производство свинины и мяса птицы, сбор масличных культур, сахарной свеклы, фруктов, овощей.

Базовые национальные ценности, на развитие которых направлено содержание федеральной концепции: патриотизм, гражданственность, служение Отечеству и ответственность за его судьбу, созидательный труд, справедливость, коллективизм, взаимопомощь и взаимоуважение, историческая память и преемственность поколений.

Целевые ориентиры

Гражданское воспитание: студент

— обладает опытом гражданской социально значимой деятельности (в студенческом самоуправлении, волонтерском движении, экологических, военно-патриотических и др. объединениях, акциях, программах).

Патриотическое воспитания: студент

— проявляет деятельное ценностное отношение к историческому и культурному наследию своего и других народов России, традициям, праздникам, памятникам народов, проживающих в родной стране – России.

Трудовое воспитание: студент

— уважает труд, результаты труда, трудовые и профессиональные достижения своих земляков, их вклад в развитие своего поселения, края, страны, трудовые достижения российского народа;

— ориентирован на осознанный выбор сферы трудовой, профессиональной деятельности в российском обществе с учётом личных жизненных планов, потребностей своей семьи, общества.

Ценности научного познания: студент

— деятельно выражает познавательные интересы в разных предметных областях с учётом индивидуальных интересов, способностей, достижений.

Предполагаемая целевая аудитория: студенты, осваивающие образовательные программы среднего профессионального образования.

Общие хештеги мероприятия: #Росдетцентр #НавигаторыДетства #НавигаторыСПО #НавигаторыДетства22 #НавигаторыСПО22 #агропромНД

Срок реализации: до 11 октября

Механизм участия

1. Мероприятие и формат, разработанный активом обучающихся и педагогическим коллективом на основе традиций образовательной организации.

2. Конкурс «АгроНавигаторы»

Советникам директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями совместно со студенческим активом предлагается организовать конкурс «АгроНавигаторы» для обучающихся 8 – 9 классов общеобразовательных учреждений. Конкурс проводится с целью профориентации обучающихся на агропромышленную профессию.

Подробное описание и материалы находятся по [ссылке](#).

3. Акция «Урожай»

Советникам директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями совместно со студентами предлагается организовать акцию «Урожай», в рамках которой участники смогут поделиться излишками урожая с нуждающимися в этом людьми.

Подробнее с форматом можно ознакомиться по [ссылке](#).

4. Прямая трансляция «Профессия жизни»

Советникам директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями совместно со студентами предлагается провести прямой эфир в социальной сети «ВКонтакте» на тему «Профессия жизни».

Подробнее с форматом можно ознакомиться по [ссылке](#).

Подготовка отчетного материала

Подготовка видеоматериал для отчетного ролика:

— видео совместной деятельности обучающихся СПО и советников по проведению ряда мероприятий.

Просим предоставить видео с мероприятий. Крупные, средние и общие планы, эмоции детей, совместную деятельность советников и обучающихся СПО, участников форматов.

Требования к видеоматериалу.

технические требования к видео совместной деятельности:

- горизонтальное;
- full hd;
- разрешение мин 1280 на 720.

технические требования к видео интервью:

- горизонтальное;
- статичное full hd;
- разрешение мин 1280 на 720;
- средний план;
- качественный звук (запись на микрофон).

Требования к фотографиям:

— камера фотоаппарата или хорошо снимающего телефона;

— человек, предмет не должны быть обрезанными;

— фото не смазано;

— на фото обязательно присутствует советник и дети;

— присылайте 4 – 5 качественных снимков с мероприятия (3 горизонтальных, 2 вертикальных): 2 фотографии крупного плана, пару общих, фото в действии.

— на одном фото 3 – 5 участника.

— отвлеките студентов, камеры как будто нет, обстановка естественная, не наигранная.

!Не принуждайте участников, а заинтересуйте, сделайте так чтобы у них были естественные эмоции.